

A FITMED SYSTEM Kft. Küldetése, Minőségpolitikája

KÜLDETÉS

Európai szintű üzem létrehozása, munkavállalóink és családjaik boldogsága, megelégedettsége érdekében, eközben hozzájárulás a térség gyártási kultúrájának emeléséhez.

Az egészségügyben, sportban és az oktatásban résztvevő felhasználók részére a lehető legjobb alapanyagokból a legjobb minőségben gyártani a termékeket, ahol a fő szempontok a használhatóság, egyszerűség és a kényelem.

A fémbútorok mellett igyekszünk minél több fából készült terméket előállítani, hogy otthonosabban érezzék magukat a termékeinket használók.

Növelni szeretnénk az eddig elért jelentős piaci részesedésünket.

MINŐSÉGPOLITIKA

A cég vezetése és minden munkatársa elkötelezett a minőségirányítási rendszer működtetése, valamint a fejlesztése iránt. Minden munkatárs felelős az általa végzett munka minőségéért, és ezt úgy teszi, hogy hozzájáruljon vevőink, üzleti partnereink elégedettségéhez.

A jó minőségű termékekkel biztosítjuk vevőink megelégedettségét, valamint a megbízható használatra való alkalmasságot!

A fogyasztói elvárások kielégítéséről folyamatos visszajelzést kérünk a megrendelőktől, figyeljük a vásárlók igényeit és minden egyedi kérést teljesítünk az ésszerűség határain belül.

Igyekszünk megismerni a meglévő és lehetséges vevőink igényeit, miközben törekszünk arra, hogy megtaláljuk az igények kielégítésének célszerű és gazdaságos módját, valamint a határidőket és az elvárt minőséget hibamentesen teljesítjük.

Figyeljük a vevői igények kielégítését, hogy a felmerült, vagy várhatóan felmerülő igények teljesítése céljából fejlesszteni tudjuk termékeinket, szolgáltatásainkat.

Ez csak úgy valósítható meg, ha minden munkatársunknál belső meggyőződéssé válik az, hogy munkájának minőségét folyamatosan javítsa és ezt a Kft belső struktúrája és működése folyamatosan ösztönzi is.

A FitMed System Kft. maradéktalanul elkötelezett a szállítókkal történő jó kapcsolat kialakítása, a minőségirányítási rendszer fejlesztése, valamint a vevőink és dolgozóink megelégedettsége és ezek folyamatos biztosítása iránt.

A minőségi és funkcionális követelmények magas színvonalú teljesítése, a megállapodások szerinti idő és költség betartása, valamint a reklamációk elkerülése, mint legfontosabb szempontok, az előzőekben megfogalmazott célok eléréséhez elengedhetetlenül szükségesek.

Társaságunk a fentiek eléréséhez eszközül az MSZ EN ISO 9001:2015 nemzetközi szabvány szerinti rendszert alkalmazza, a tanúsítvány megszerzését, fenntartását bizonyítékként prezentálja az érdekelt felek felé.

Martfű, 2020.05.18.



Bagi István